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Wordcloud poll

What best describes your affiliation or interest
in ocean multi-use solutions?
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Multiple-choice poll (Multiple answers)

Which pilot UNITED interests you the most? 0 4 9

Belgian
37 %

German
43 %

Danish
27 %

Greek
16 %

Dutch
33 %



Rating poll

How optimistic are you about the commercial
viability of ocean multi-use solutions?
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Multiple-choice poll (Multiple answers)

What do you see as the primary challenge in
commercializing ocean multi-use solutions?
(1/2)
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A. Regulatory Hurdles
58 %

B. Technological Barriers
38 %

C. Stakeholder Engagement
21 %

D. Environmental Concerns
13 %

E. Market Acceptance
33 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

What do you see as the primary challenge in
commercializing ocean multi-use solutions?
(2/2)
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F. Other
17 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Do you foresee increased investment in ocean
multi-use projects in the next 5 years?
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A. Yes, significantly
33 %

B. Yes, moderately
71 %

C. No, minimal change
0 %

D. No, decline expected
0 %


